
  

 

 : ....................العدد الرتبي : ......................    القسم      ............................ الاسم و اللقب:    

 

 ن( 4):  1 تمرين عــدد

 .المقترح الصحيحأمام  "ضع علامة  "

1) 15 − 5 ×   5               10                    25         يساوي      2

 

2) 45 × (10 − 9) −      98                1                0      يساوي   45

}إذا كان  (3
𝐶𝐴 = 𝐶𝐵

و

𝐷𝐴 = 𝐷𝐵

 فإنّ  :        

      

 انمتوازي        متعامدان                       مستقيمان يوازيان نفس المستقيم هما :    (4

 

 .ن( 10)  :2 عــدد تمرين

 أحسب بأيسر طريقة. (1

531+ 73 + 469 + 27  

 = …………………………….…..……… 

    ………………………………………... 

(324 – 262) – (320 – 262)  

 = ………………………….……………… 

     …………………………………………. 

(124 + 612) – 312 

 = …………………………………….…… 

……………………………………………. 

231 – ( 73 + 131 )  

 = ……………………………………….. 

    ……………………………………….. 

 25 × 5 × 3 × 4 

  = ……………………………..…………. 

     …………………………..……………. 

43 × 77 + 43 × 23  

  = ………………………………………. 

    ……………………………………...... 

  102 – 25 × 4 

  = ……………………………………….. 

  ………………………………………….. 

61 ×101  

  = ………………………………………. 

     ……………………………………….. 

 في كل حالة.  𝑥أوجد العدد المجهول  (2

𝑥 (أ + 75 =115                            

 ...….……………………….      يعني   

𝑥 =  

      =  ……..........….                            

   

  77− (𝑥 +27) = 25                                                   

𝑥  يعني      =………………………………..   
                     ....................................= 

                                                                                  (أ

 

 

(AB)   هو الموسّط العمودي لـــ[CD] 

 (CD)  هو الموسّط العمودي لـــ[AB] 

AB = CD  

  

   

   

 

 1ددــــــعة ــــرض مراقبـــــف

  رياضيات  
 

 

 

 

 

 

 اع. الامام سحنون

   2019  - 2018:   السنة الدراسيّة

 الاستاذ: ســـالم الحفصي

 أساسي    7المستوى 

 ب( 



 .(ن 6)  :3 تمرين عــدد

 NA = NBو   MA = MBو      AB =  5 cmحيث   أسفله لاحظ الرسم 

 .؟ عللّ جوابك  [AB]مودي للقطعة مــا هو الموسّط العأ(  (1

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

 .[AB]منتصف  Iعيّن النقطة  (ب

 .Aو المــار من  (AB) العمودي على Δ   ابن المستقيم (2

 .عللّ جوابك؟ (CD)و   Δما هي الوضعيّة النسبيّة للمستقيمين  (أ

.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................. 

 أكمل بما يناسب. (ب

 ي ..................ه  Δعن المستقيم  Bلنقطة  لالمسقط العمودي   ⦁  

 يساوي .......................... (CD)و   Δالبعد بين   ⦁                  

 .[DE] الموسّط العمودي لــ   Δحيث يكون ب  E ابن النقطة (3

 معللّا جوابك.   BDو   AE    قارن بين البعدين

.......................................................................................................................................

.......................................................................................................................................

....................................................................................................................................... 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عملا موفقّــــــــــــا

 


